
Nyári táborok a Katolikus Magyar Bibliatársulatnál 

 

A Katolikus Magyar Bibliatársulat „Isten gyermekeinek hívnak minket, és azok is vagyunk.” 

(1Jn 3,1) mottóval nyári táborokat hirdet különböző korosztályoknak, ahova mindenkit szeretettel 

és nyitott szívvel várnak.  

A keresztségévében különös figyelemmel fordulunk hitünk alapja, a keresztség szentsége 

felé, amelyben Isten gyermekei lettünk és meghívást kaptunk a keresztény közösségbe. 

Táboraink olyan közösségi alkalmat kínálnak, ahol felnőttek, fiatal családosok, gyermekek és 

fiatalok játékosan a közös élményekben, az imában, előadásokon,kirándulásokon, barátságok, 

beszélgetések által mélyíthetik el hitüket, valamint felfedezhetik, mit jelent megkeresztelt 

emberként élni a mindennapokban. 

 

A KMB nyaralás - a felnőtteknek szóló táborajúlius 9–12. közöttlesz megtartva. Ft. 

Oláh Zoltán, a szentírástudomány tanára Hargitafürdőn várja a résztvevőket előadásaival, ahol a 

természet szépsége és a Szentírás különleges lehetőséget kínál arra, hogy kiszakadjunk a 

hétköznapok zajából és közelebb kerüljünk Istenhez, önmagunkhoz és egymáshoz. A programok 

lehetőséget teremtenek az elmélyülésre és a közösségi élményekre. 

Bejelentkezni július 3-ig lehet a kmbtaborok@gmail.com e-mail címen, illetve a 0752 

900 888-as telefonszámon délelőtt 9–13, illetve délután 17–21 óra között. 

 

A Kincses-sziget – az I–VIII. osztályos diákok táborajúlius 15–18. között lesz Ivóban.  

Játékos programokkal, közösségi tapasztalatokkal és hitet erősítő pillanatokkal várjuk a lelkes 

jelentkezőket. 

Bejelentkezni július 4-ig lehet ivettkovacs50@gmail.come-mail címen vagy a 0753 335 

379-es telefonszámon (csütörtöktől vasárnapig 13-19 óra között). 

 

A Grund – a fiataloktáborajúlius 20–23. közöttlesz. A 

Hargitafürdőfestőikörnyezetébenmegszervezetttábortartalmasélményekkel, 

lelkiprogramokkalésfelejthetetlenegyüttléttelvárja a fiatalokat. 

Bejelentkeznijúlius4-ig leheta ferenczantonia06@gmail.com e-mail címenvagy a 0743 

624 155-ös telefonszámondélután 16–18óraközött. 



 

A fiatalabbcsaládokszámára szeptember 3–6. közöttHargitafürdőnszervezünktábort.Ez 

a hétvégejóalkalomarra, hogynyugodtéscsaládbarátkörnyezetbenfeltöltődjünk, elmélyíthessüka 

házastársikapcsolatotés a közöscsaládikirándulások, játékok se maradjanak el. A 

gyerekekszámárakülönprogrammalkészülünk.  

Augusztus 26-ig lehetbejelentkezniazandreagergely88@yahoo.com e-mail-címenvagy a 

0747 032 929-es telefonszámon. 

 

Szeretettel várunk mindenkit, hogy együtt éljük meg az örömöt, az összetartozást és az 

Istennel való kapcsolat szépségét! 

 

Katolikus Magyar Bibliatársulat 


